
НАДАННЯ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ЖІНКАМ НА РАК МОЛОЧНИХ 
ЗАЛОЗ В УМОВАХ ОНКОДИСПАНСЕРУ 

Лікування онкологічних хворих на рак молочної залози має 
проводиться тільки згідно протоколів надання медичної допомоги 
затверджених наказом МОЗ України від 17.09.2007 року № 554 "Про 
затвердження протоколів надання медичної допомоги за спеціальністю 
"онкологія"». 

Наголошуємо! Лікарі онкологи закладів охорони здоров’я вторинного 
рівня проводять до обстеження жінки з підозрою на патологію 
молочних залоз та в тижневий термін скеровують до мамолога 
облонкодиспансеру. Відповідно до наказу МОЗ України від 01.10.2013 
№ 845 «Про систему онкологічної допомоги населенню України» 
лікування онкологічних хворих на рак молочної залози повинно 
проводиться тільки після консультації спеціалістів: мамолога, 
променевого терапевта та хіміотерапевта. 
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ДАНИ Х ОГЛ ЯДУ МАМОЛ ОГА 

(ОГЛ ЯДУ ХІРУРГА-ОНКОЛ ОГА)

ДАНИ Х МАМОГРАФІЇ

Л АБ ОРАТОРНИ Х ДОСЛ ІДЖ ЕНЬ

МАМОДУКТОЕНДОСКОПІЇ 

(ПРИ  ПАТОЛ ОГІЧНИ Х ВИ ДІЛ ЕННЯХ 

З  СОСКА) 

Д ІАГНОЗ  Р АКУ МОЛОЧНОЇ З АЛОЗ И ВСТАНОВЛЮЄТЬ СЯ 

КОМІСІЙНО ОБЛАСНОЮ ОНКОЛОГІЧНОЮ ЛКК!

КОМІСІЙ НЕ КОНСУЛ ЬТУВАННЯ ПЕРВИ ННИ Х

ХВОРИ Х ДЛ Я ВИ З НАЧЕННЯ ТАКТИ КИ  ТА 

ПЛ АНУ Л ІКУВАННЯ 
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На рівні облонкодиспансеру діагноз раку молочної залози 
встановлюється комісійно обласною онкологічною ЛКК!  

Рак молочної залози встановлюється на основі: даних огляду 

мамолога (огляду хірурга-онколога), даних мамографії, лабораторних 
досліджень, мамодуктоендоскопії (при патологічних виділеннях з 
соска). 

Тактичні дії  мамолога обласного онкодиспансеру у випадку виявлення 
новоутворення:  

1. Проводиться біопсія (токноголкова або трепано-біопсія). 

2. УЗД молочних залоз. 

3. УЗД регіонарних лімфатичних вузлів. 



4. Гістологічне (цитологічне) дослідження. 

При доказах пухлинного процесу для визначення та плану лікування 
обов’язково призначається: 

1. Рентгенографія легень. 

2. УЗД черевної порожнини. 

3. Додаткові методи дослідження (комп’ютерна томографія, 
магніторезонансна томографія тощо). 
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ТАКТИЧНІ Д ІЇ  МАМОЛОГА ОБЛАСНОГО ОНКОД ИСПАНСЕР У 

У ВИПАД КУ ВИЯВЛЕННЯ НОВОУТВОР ЕННЯ:

ПРОВОДИ ТЬСЯ Б ІОПСІЯ 

(ТОКНОГОЛ КОВА АБ О ТРЕПАНО-Б ІОПСІЯ)

УЗ Д МОЛ ОЧНИ Х З АЛ ОЗ  

УЗ Д РЕГІОНАРНИХ Л ІМФАТИЧНИХ ВУЗ Л ІВ

ГІСТОЛ ОГІЧНЕ (ЦИ ТОЛ ОГІЧНЕ) ДОСЛ ІДЖ ЕННЯ

РЕНТГЕНОГРАФІЯ Л ЕГЕНЬ

УЗ Д ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖ НИ НИ

ДОДАТКОВІ МЕТОДИ  ДОСЛ ІДЖ ЕННЯ (КОМП’ЮТЕРНА ТОМОГРАФІЯ, 

МАГНІТОРЕЗ ОНАНСНА ТОМОГРАФІЯ ТОЩО)

ПР И Д ОКАЗ АХ ПУХЛИННОГО ПР ОЦЕСУ Д ЛЯ ВИЗ НАЧЕННЯ ТА 

ПЛАНУ ЛІКУВАННЯ ОБОВ’ЯЗ КОВО ПР ИЗ НАЧАЄТЬ СЯ: 
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У випадках доброякісних пухлин молочної залози в мамологічному 
відділенні КУ «Житомирський облонкодиспансер» застосовується 
методика секторальної резекції з терміновим патгістологічним 
заключенням, а у випадках злоякісних новоутворень молочної залози – 
органозберігаючі операції (радикальна резекція з терміновим 
патгістологічним заключенням (краї рани), радикальні мастектомії (по 
Модену, по Пейті, по Холстеду).    
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